



ČESKÁ ŠKOLNÍ INSPEKCE

Oblastní pracoviště

Praha

Inspekční zpráva

EUREST - školní jídelny, spol. s r. o.

U Pergamenky 12, 170 04 Praha 7

Identifikátor: 600 032 272

Zřizovatel: EUREST, spol. s r. o. U Pergamenky 12, 170 04 Praha 7

Školský úřad Praha 1

Termín konání orientační inspekce: 3. února 2000

Čj.	010 187/00-3400
Signatura	ia1tt301

ZJIŠTĚNÉ SKUTEČNOSTI

Soukromá školní jídelna (IZO: 110 036 743) je odloučeným pracovištěm školského zařízení EUREST - školní jídelny, spol. s r.o., U Pergamenky 12, 170 04 Praha 7. Stravování zabezpečuje pouze pro žáky a pracovníky ZŠ sester Voršilek Ostrovní 5, Praha 1. Zařízení je pouze výdejnou jídel, která se denně dovážejí z centrální výrobní zřizovatele EUREST - Letov.

Dokumentace zařízení

Sledovaná dokumentace je uvedena v kapitole Výčet dokladů, o které se inspekční zjištění opírá. Předložené materiály byly bez závad. Smlouvu o zajištění školního stravování a nájmu nebytových prostor uzavřel EUREST, spol. s r.o. U Pergamenky 12, Praha 7 s Českomoravskou provincií Římské unie řádu sv. Voršily Ostrovní 11, Praha 1 dne 6. února 1997. Dodatkem č. 1 ze dne 25. října 1999 se mění statutární zástupce majitele objektu z právnické osoby na fyzickou osobu.

Se školským úřadem uzavřel zřizovatel smlouvu o poskytnutí dotace pro školní rok 1999/2000 dne 30. listopadu 1998.

Předložená dokumentace je vedena pečlivě a nebyly shledány nedostatky.

Organizace stravování

Vedoucí výdejny jídel předložila ČŠI „Hygienický a provozní řád výdejny“ a „Sanitační plán“. Žádný z dokumentů není v jídelně vyvěšen, ale přímým pozorováním bylo ověřeno dodržování Hygienického a provozního řádu. Na stěně jsou vyvěšena pravidla chování pro zaměstnance společnosti EUREST.

Jídelní lístek je vypracován na dobu jednoho týdne s možností výběru ze dvou polévek a tří jídel v každém dni a je vyvěšen v prostorách jídelny. Jedno jídlo je většinou bezmasé. Objednávky se neprovádějí, počet jídel se stanovuje spoluprací se školou a odhadem pracovníků stravovacího provozu. V případě nedostatku pokrmů je ve výdejně možnost jídlo dovařit (kupř. šunku s bramborovou kaší, rizoto apod.), pokud se jídlo nespotřebuje, je zlikvidováno. Součástí ceny oběda nejsou žádné zeleninové saláty, ovoce, mléčné výrobky ani moučníky. Tyto pokrmy si platí strávníci navíc.

Stolování je zajištěno nabídkou 80 míst u 4 stolků po deseti, 2 stolků po osmi a 4 stolků po šesti židlích. Kapacita jídelny je 450 míst. Stolky mají omyvatelné plochy, na kterých jsou vázičky s umělými květinami. Jídelna i prostor výdeje jsou vzorně čisté, esteticky výborně upravené. Žáci i ostatní strávníci mají možnost odložit kabáty a aktovky v šatně (mimo jídelnu), u které jsou i WC a umyvadla s možností osušení rukou. I tyto prostory jsou vzorně čisté.

Výdej stravování je od 11:45 do 14:00 hodin. Zabezpečují jej pracovníce firmy EUREST v čistém předepsaném pracovním oblečení.

Bezpečnost žáků při výdeji a během oběda zajišťují pedagogické dozory určené školou, rozpis dozorů předložilo vedení ZŠ Ostrovní.

Organizace stravování odpovídá počtu strávníků a potřebám školy. Žáci si zeleninové saláty, ovoce, mléčné výrobky a moučníky platí zvlášť.

Odborná zjištění

Finanční normativ na nákup potravin je v souladu s rozpětím daným vyhláškou MŠMT ČR č.

48/1993 Sb., o školním stravování ve znění pozdějších předpisů. Ve výdejně nebyly k dispozici konkrétní výdejky potravin, protože veškeré účetnictví zpracovává centrální účtárna EUREST, spol. s r. o.

Děti a ostatní strávníci platí obědy zálohově na speciální účet firmy pro tuto výdejnu a denně jsou jim příslušné položky z účtu odečítány. Cena oběda je včetně DPH 16,60 Kč společná pro všechny věkové skupiny strávníků. Nebylo možno zkontrolovat dodržování výživových norem ve školním stravování, stejně jako technologické postupy přípravy pokrmů (jde pouze o výdejnu). Dodržování zásad správné výživy nelze objektivně zajistit, protože dítě si sestavuje z nabídky vlastní jídelníček samo a tedy jej může sestavit v rozporu se zdravou výživou.

Zdravotní průkazy všech zaměstnanců výdejny byly předloženy, stejně tak i doklad o proškolení z hygienického minima.

Hygiena celého pracoviště ve sledovaném dni byla velmi dobrá. Zaměstnanci mají k dispozici dostatečné množství WC a sprch ve vzorné čistotě. Vybavení a zařízení výdejny jídel je vynikající kvality a odpovídá hygienickým požadavkům pro tato zařízení.

Obecně závazné předpisy, které bylo možno zkontrolovat ve výdejně jídel Voršilská 5, Praha 1, jsou dodržovány. Čistota a hygiena provozu je výborná, vybavení výdejových i jídelních prostor je na vysoké úrovni.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

- Rozhodnutí MŠMT ČR o zařazení do sítě kol, předškolních zařízení a školských zařízení čj. 20 353/99-21 ze dne 27. dubna 1999
- Výpis z obchodního rejstříku, vedeného Krajským obchodním soudem v Praze oddíl C, vložka 694, den zápisu 27. prosinec 1990 (IČO: 00 64 22 15)
- Živnostenský list čj. OŽV/000 1289/97/Syk, evidenční číslo 310007-0128997 ze dne 17. června 1997
- Smlouva se školským úřadem o poskytnutí dotace na školní rok 1999/2000 ze dne 30. listopadu 1998
- Smlouva o zajištění školního stravování mezi EUREST spol. s r. o. U Pergamenky 12, 170 04 Praha 7 a Českomoravskou provincií Římské unie řádu sv. Voršily Ostrovní 11, Praha 1 ze dne 6. února 1997 a Dodatek č. 1 této smlouvy ze dne 25. října 1999
- Hygienický a provozní řád výdejny
- Sanitační plán
- Pravidla chování pro zaměstnance EUREST
- Jídelní lístek na týden
- Rozpis pedagogických dozorů ve školní jídelně

ZÁVĚR

Pozitiva:

- Prostory a zařízení školní jídelny a výdejny obědů jsou vzorně čisté, velmi dobře vybavené a kapacitou postačují počtu strávníků v tomto školním roce
- Předložená dokumentace je vedena řádně
- Všichni zaměstnanci mají zdravotní průkazy a doklad o proškolení z hygienického minima

Negativa:

- Žáci a strávníci si zeleninové saláty, ovoce, mléčné výrobky a moučníky platí mimo cenu oběda
- Nemožnost zajištění dodržování zásad správné výživy

Prostory školní jídelny a výdejny obědů jsou na velmi dobré úrovni. Předložené materiály jsou vedeny řádně. Hygiena a čistota provozu i zaměstnanců je velmi dobrá. Organizace stravování vyhovuje počtu strávníků v letošním školním roce. Celkově je činnost tohoto zařízení v oblasti, kterou bylo možno kontrolovat, velmi dobrá.

Datum vyhotovení inspekční zprávy a složení inspekčního týmu

Razítko

Školní inspektoři	Titul, jméno a příjmení	Podpis
Vedoucí týmu	Ing. Květoslava Svárovská	.Ing. Květoslava Svárovská,v.r.
Externí spolupracovníci	pí Zita Dlouhá, pracovnice odboru školství, mládeže a tělovýchovy MHMP	

V Praze dne 4. února 2000

Datum a podpis vedoucí školského zařízení stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 14. 2. 2000

Razítko

Vedoucí školského zařízení

Podpis Gallová, v. r.

Předmětem inspekce bylo dílčí zhodnocení činnosti školského zařízení dle § 18 odst. 3, 4 zákona ČNR č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů.

Dle § 19 odst. 8 téhož zákona může ředitel(ka)/vedoucí školského zařízení podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou její součástí.

Hodnotící stupnice

Stupeň	Širší slovní hodnocení
Vynikající	<i>Zcela mimořádný, příkladný</i>
Velmi dobrý	<i>Výrazná převaha pozitiv, drobné a formální nedostatky, nadprůměrná až spíše nadprůměrná úroveň</i>
Dobrá	<i>Negativa a pozitiva v rovnováze, průměrná úroveň</i>
Ještě vyhovující	<i>Převaha negativ, výrazné nedostatky, citelně slabá místa</i>
Nevyhovující	<i>Zásadní nedostatky, které ohrožují průběh výchovně-vzdělávacího procesu</i>
Plní, je v souladu	<i>Dodržuje, čerpá účelně, efektivně</i>
Neplní, není v souladu	<i>Nedodržuje, nečerpá účelně, efektivně</i>

Další adresáti inspekční zprávy

Adresát	Datum předání/odeslání inspekční zprávy	Podpis příjemce nebo čj. jednacího protokolu ČŠI
Školský úřad	1. 3. 2000	010 338/00-3400
Zřizovatel	1. 3. 2000	010 337/00-3400

Připomínky ředitele(ky)/vedoucí(ho)

Datum	Čj. jednacího protokolu ČŠI	Text
-	-	bez připomínek